Комитет по социальной защиты населения Ленинградской области в 2020 году в межканикулярное время с 30.08.2020 по 19.09.2020 организует из средств областного бюджета отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в государственных и муниципальных образовательных организациях), в возрасте от 6 до 17 лет (включительно), проживающих на территории Ленинградской области.
ООО «Компания Черномор» предоставила путевки в лагерь «Смарт Кемп», расположенный в Крыму, г. Евпатория, пгт. Заозерное, Аллея Дружбы 29 (campsmartcamp.ru). При направлении детей на отдых будет организован трансфер из г. Ломоносов в аэропорт Пулково и при возвращении детей с отдыха из аэропорта Пулково в г. Ломоносов.
Прием заявления и документов осуществляет ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» филиал в Ломоносовском районе по предварительной записи по телефону (812) 679- 97-71 по адресу Санкт-Петербург, г. Ломоносов, Дворцовый пр. 57/11.

