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Уважаемая Юлия Петровна!
Уважаемый Евгений Николаевич!
Уважаемая Тамара Владимировна!

В Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом поступило ходатайство об установлении публичного сервитута от ПАО «Россети Ленэнерго» (вх. ЕПГУ от 21.05.2025  № 5577243713). Публичный сервитут требуется установить в целях размещения объекта электросетевого хозяйства регионального значения «ВЛ-10кВ Ф-1 ПС-257-1».
В соответствии с пп. 1 и 3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) просим в срок до 30 мая 2025 года опубликовать сообщение о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселений, а также обеспечить размещение сообщения о возможном установлении публичного сервитута на информационном щите в границах населенного пункта, на территории которого расположен  земельный участок, в отношении которого подано ходатайство об установлении публичного сервитута, а в случае, если  земельный участок расположен за пределами границ населенного пункта, на информационном щите в границах соответствующего муниципального образования.  
В соответствии с пп. 2 п. 3 и п. 4 ст.39.42 ЗК РФ  просим  разместить в срок до 30 мая 2025 года сообщение о возможном установлении публичного сервитута на официальном сайте муниципального образования в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

Приложение :    1. Сообщение о возможном установлении публичного сервитута                         
                     на  75  л.   
                 2. Ходатайство на 2 л.                
 

Заместитель
председателя комитета                                                                            Г.В. Давыдова                 
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