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Прокуратура Ленинградской области
Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами  массовой информации и правовому обеспечению
младшему советнику юстиции
Швецовой М.С.
ПРЕСС-РЕЛИЗ

для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области
На особом контроле природоохранной прокуратуры находятся вопросы, связанные с обращением с сельскохозяйственными землями, в связи с чем системно проводятся проверки предприятий, осуществляющие свою деятельность на землях сельскохозяйственного назначения, а также собственники таких земель.

Проверкой вскрыты факты функционирования незаконного, несанкционированного полигона отходов в д.Новосергиевке, Всеволожского района. На 1,0610 га земли, принадлежащей ООО «Новая земля» на праве собственности размещалась свалка с бытовыми и строительными отходами (грунт неизвестного происхождения с антропогенными включениями :бой кирпича, бетона, арматура, камни и др.).
Вышеуказанные факты свидетельствуют о нарушении Федерального закона РФ от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», ст.12, 13, 42 ЗК РФ, Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», в связи с чем в адрес юридического лица внесено представление, которое находится на рассмотрении.

В отношении руководителя Общества, а также юридического лица вынесены постановления об административном правонарушении по ч. 2 ст. 8.6, ч.2 ст. 8.7 КоАП РФ, которые направлены на рассмотрение в Управление Россельхознадзора по Санкт-Петербургу, Ленинградской и Псковской областям.
Реальное устранение нарушений находится на контроле природоохранной прокуратуры.
И.о. природоохранного прокурора
советник юстиции
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Д.Р. Резникова, 89152302886
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