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Прокуратура Ленинградской области
Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами  массовой информации и правовому обеспечению
младшему советнику юстиции
Швецовой М.С.
ПРЕСС-РЕЛИЗ

для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области
Особое внимание природоохранной прокуратурой уделяется вопросам исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Так, проверкой законодательства о контрактной системе ЛОГКУ «Региональное агентство природопользования и охраны окружающей среды» вскрыты факты несвоевременного размещения данных в единой информационной системе в сфере закупок, что свидетельствует о волоките допущенной должностными лицами Регионального агентства..
Природоохранным прокурором  в отношении виновного должностного лица ЛОГКУ «Региональное агентство природопользования и охраны окружающей среды» – начальника отдела реализации программных мероприятий               Пупченкова М.А. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ, по результатам рассмотрения Пупченков М.А. 12.10.2020  привлечен к административному наказанию в виде штрафа в размере 20 000,00 рублей.
С целью недопущения указанных нарушений в дальнейшем в ЛОГКУ «Региональное агентство природопользования и охраны окружающей среды» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
И.о. природоохранного прокурора
советник юстиции
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Д.Р. Резникова, 89152302886
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