Администрацией Лопухинского сельского поселения был реализован инициативный проект по выполнению работ по ремонту дороги общего пользования местного значения в дер. Никольское, выдвинутого старостой д. Никольское, д. Извара, д. Савольщина в соответствии с областным законом от 16.02.2025 № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области» в 2025 году.
Стоимость выполнения работ составила 2187,45 - тыс.руб.,в том числе за счет субсидии 1 020 ,71 тыс.руб., выделяемой Комитетом по местному самоуправлению, межнациональными межконфессиональным отношениям Ленинградской области, являющейся государственной поддержкой из областного бюджета Ленинградской области, а также за счет местного бюджета поселения 1156,74 тыс.руб. и средств юр.лица 10,0 тыс.руб.
 	Реализация данного инициативного проекта по выполнению работ по ремонту дороги общего пользования местного значения в дер. Никольское имеет большое значение для граждан д. Никольское в части обеспечения безопасности передвижения, обеспечения комфортного проживания.
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