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Вниманию физических лиц, плательщиков имущественных налогов (земельный налог, налог на имущество, транспортный налог): 


Первого ноября  2013 года – истек срок уплаты  имущественных налогов физическими лицами за 2012 год.

Проверить, не возникла ли задолженность по уплате имущественных налогов, можно на сайте ФНС России www.nalog.ru с помощью электронных сервисов «Узнай свою задолженность» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Также можно сразу распечатать квитанцию для оплаты задолженности либо оплатить задолженность в режиме on line.
Напоминаем, что за несвоевременную уплату, налоговые органы начисляют  пени и начинают принудительное взыскание задолженности с физических лиц, предусмотренное Налоговым Кодексом Российской Федерации. В процессе принудительного взыскания  должник обязан  дополнительно оплатить судебные расходы (госпошлину не менее 200 рублей), расходы на проведение службой судебных приставов  исполнительных действий (исполнительский сбор не менее 500 рублей)  и пени за несвоевременную уплату налога.    
   
Во избежание дополнительных расходов рекомендуем уточнить Вашу задолженность, воспользовавшись электронными сервисами на сайте Управления ФНС России по Ленинградской области, и оплатить задолженность в кратчайшие сроки. 
По возникающим вопросам по начислению налогов следует обратиться в Межрайонную ИФНС России № 8 по Ленинградской области, либо воспользоваться сайтом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

РЕЖИМ РАБОТЫ 
Межрайонной ИФНС России № 8 по Ленинградской области
(операционный зал)

адрес: 198412, г. Ломоносов, ул. Швейцарская, д. 3 лит. А,

телефон: (812) 423-52-00

ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА:                     9.00-18.00

ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ:                            9.00-20.00

ПЯТНИЦА:                                              9.00-16.45

СУББОТА:                                              10.00-15.00

(2 и 4 субботы месяца)
Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 8 
по Ленинградской области

